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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

1 OKTOBER 2024 

 

Locatie: De Stuurhut, De Rederij 

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;    

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. Wethouder Japenga meldt dat hij vanwege een 

begrafenis de vergadering rond 12.15 uur verlaat.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Deugd 

2 Omgevingsvergunning: Tijdelijke flexwoningen Pieter de Hoochplaats 1 -                                          

De Loopplank - Voorstel 

• 1. In te stemmen met het ontwerpbesluit voor de realisatie van 46 tijdelijke 

flexwoningen aan de Pieter de Hoochplaats 1 en deze ter inzage te leggen voor de 

zienswijze procedure  

• 2. Als onderdeel van het instemmen met het ontwerpbesluit af te wijken van het 

advies van de adviescommissie omgevingskwaliteit 

• 3. De vergunning definitief af te geven indien er geen zienswijzen worden ingediend 

op de ontwerpstukken  

Het college gaat akkoord met het voorstel en staat nog even stil bij beslispunt 2 en het 

bewust afwijken van het advies ten gunste van de voorkeur welke uit de participatie met 

omwonenden kwam.  
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Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

3 Vaststelling gebiedsvisie annex omgevingsprogramma PadN - Voorstel 

• 1. De gebiedsvisie Poort aan de Noord vast te stellen als omgevingsprogramma onder 

de Omgevingswet. 

Het college stemt in met het voorstel met waardering voor deze volgende fase die nu wordt 

ingezet in deze ontwikkeling.  

Portefeuillehouder Japenga 

4 Ondertekening Programmaovereenkomst MCO - Voorstel 

• 1. Instemmen met de programmaovereenkomst MCO 

• 2. De Burgemeester te verzoeken de programmaovereenkomst MCO te 

ondertekenen. 

Het college gaat akkoord met deze overeenkomst waarin de samenwerking goed wordt 

geregeld. Mooi dat na de witgoedactie ook deze vorm van verduurzaming in januari a.s. 

verder vorm krijgt.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

5 Terugblik gezamenlijk overleg College Alblasserdam/College Molenlanden d.d. 24 

september 2024  

Er vindt een plezierig en inhoudelijk gesprek plaats tussen de colleges van Alblasserdam en 

Molenlanden. Aansluitend volgt een rondleiding door het recent geopende nieuwe 

gemeentehuis in Bleskensgraaf.  

6 Terugblik Dag van de Democratie d.d. 25 september 2024  

Wethouders De Deugd en Japenga koppelen terug over de geslaagde bijeenkomst. Er 

werden met de 20 deelnemers twee diverse groepen gevormd die met elkaar op basis van 

stellingen een goed gesprek hebben gevoerd. Ook waren twee raadsleden aanwezig.  

De ambtelijke ondersteuning zorgt er voor dat het verslag deze week naar de aanwezigen 
wordt gezonden met een dankmail. Daar waar mogelijk worden suggesties verwerkt in het 
Uitvoeringsprogramma en het integrale verslag wordt als bijlage bij de Begroting gevoegd.  

7 Mededelingen 

Vaststellen besluitenlijst 

8 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 24 september 2024  

Met twee tekstuele aanpassingen vastgesteld.  

Regionale ontwikkelingen 

10 Mededelingen  

Wethouder De Deugd toont een filmpje over Drechtdokters met de ondertekening van de 

afspraken. Daarnaast meldt ze dat de corona vaccinatie van DG&J tot op heden een groot 

succes is.  
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Wethouder Japenga heeft een breed gemeentelijk overleg gehad over PFAS en de 

bestuurlijke inzet, zowel van de vier direct betrokken gemeenten als van de anderen.  

Wethouder Pardo heeft vorige week het feestelijke moment van de ondertekening van de 

regiodeal bijgewoond. In deze deal zit geen direct project van Alblasserdam, maar we 

haken wel aan bij groen blauwe dooradering. Hierover is woensdag 2 oktober een overleg 

in Papendrecht. Daarnaast was hij aanwezig bij de Algemene Vergadering van 

Aandeelhouders van Stedin. Hierbij werd een oproep gedaan om als gemeente aan te 

sluiten bij de bestuurlijke commissie energietransitie. Wethouder Japenga neemt dit in 

overweging. En tot slot was er een geslaagde Statenontmoeting in de Van Nelle Fabriek. 

Een goed moment om te lobbyen en te werken aan het bestuurlijk netwerk breder in 

ZuidHolland. 

Wethouder De Gier heeft met de wethouders bouwen en wonen uit de regio en de 

woningcorporaties een preview gekregen van het Woningonderzoek Drechtsteden. Hierbij 

wordt de regionale behoefte aan elk type woningen in beeld gebracht, ook per gemeente. 

Een interessant document dat hij, zodra het definitief is, ook graag wil delen met college en 

raad.  

De burgemeester is naar een startbijeenkomst voor techniekonderwijs in de regio geweest. 

Deze vond plaats in Alblasserdam met een bezoek aan Oceanco. Hierbij werd door 

ondernemers, onderwijs en overheden weer gedeeld hoe belangrijk techniekonderwijs is in 

het algemeen en voor onze regio in het bijzonder. De techniekroute richt zich op het 

voortgezet onderwijs.  

Raadsaangelegenheden 

11 Terugblik Raad d.d. 24 september 2024  

Het college kijkt met tevredenheid terug op de raadsvergadering, zowel twee keer een 

indrukwekkend In Memoriam als de bespreking van de raadsvoorstellen.  

12 Vooruitblik BIO d.d. 8 oktober 2024  

Het college kijkt vooruit naar de BIO van 8 oktober 2024 over Buurtkracht. De voorbereiding 

loopt nog volop.  

Daarnaast wordt gekeken naar het Presidium van 1 oktober 2024 en de Radenbijeenkomst 

met Molenlanden op 2 oktober 2024. Namens het college zullen de burgemeester en 

wethouder Pardo hierbij aanwezig zijn.  

Rondvraag 

13 Rondvraag openbaar 

Speeltuinen 

Wethouder Japenga meldt dat er gesprekken lopen over de speeltuinen. Dit is beleid uit 

2021 wat op natuurlijke momenten tot uitvoering komt. Deze context was onvoldoende 

helder in de brief en in de gesprekken wordt dit beter uitgelegd en bekeken wat nog nodig 

is. Gisteren heeft hij de overeenkomst met Stedin ondertekend zoals eerder door het 

college vastgesteld. En dit weekend doet hij de start van de Molenloop.  

Landvast                                                                                                                                                                                         

Wethouder Pardo meldt dat hij met wethouder De Deugd in gesprek is geweest met 

Landvast. Een goed gesprek over zowel de uitdagingen als het zoeken naar mogelijkheden 

voor de toekomst. Landvast heeft een brief aan het college gestuurd welke zal worden 

doorgeleid naar de college agenda.  
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Hawker Typhoon                                                                                                                                    

De burgemeester meldt dat de herdenking van de Hawker Typhoon een prachtige 

bijeenkomst was, zowel de dag als de avond. De gemeente heeft twee cadeaus gekregen: 

een schilderij en een propeller welke bij voorkeur in het openbare gebied moeten worden 

geplaatst. De burgemeester zal bespreken in het presidium of dit wellicht in de raadszaal 

kan.  

OKA                                                                                                                                                                                                         
De burgemeester heeft een walking diner bijgewoond van de Ondernemers Kring 
Alblasserdam (OKA).  

Noordtunnel                                                                                                                                                                                           
De burgemeester heeft op woensdag 2 oktober 2024 een bestuurlijk overleg over de 
Noordtunnel met Rijkswaterstaat m.b.t. veiligheid.  

 

UITNODIGINGEN  

15 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

De burgemeester is al aangemeld voor het afscheid van ds. Theo Bekkema en wethouder  

De Deugd zal naar de bijeenkomst ter verwelkoming van de nieuwe predikant Sandra van 

Zeeland gaan. Wethouders Pardo en De Deugd worden aangemeld voor het congres van 

de Wethoudersvereniging in Den Haag. De burgemeester zal de gemeente 

vertegenwoordigen op VNG bestuurdersdag en ALV in november 2024.  

INGEKOMEN STUKKEN 

16 Alblasserdam Letter of Intent Regionale Voedselketens Strategie Zuid-Holland Zuid 

Dit initiatief pas binnen de Duurzaamheidsagenda en wordt daarom gehonoreerd. Hierbij 

wordt voor 3 jaar maximaal 20 uur ambtelijke capaciteit beschikbaar gesteld. Deze wordt 

als eerste ingezet voor het koppelen van de initiatiefnemer aan lokale initiatieven zoals het 

Voedselbos en het opnemen hiervan in het plan rond circulariteit dat het komend jaar wordt 

opgesteld.  

17 Memo Subsidieverlening  SIMAV  

Het college gaat akkoord met de verhoging per 2024. Hierbij wordt aangegeven dat het 

proces rond aanvraag van de subsidie door de SIMAV en de afwikkeling hiervan in de 

organisatie beter moet en moet worden ingepast in het reguliere proces van 

subsidieverlening.  
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SLUITING 

18 Sluiting 

De voorzitter maakt een doorkijk naar de komende vergaderingen. 29 oktober 2024 is het 

herfstreces en is er geen reguliere collegevergadering. Alleen wanneer er vanuit de 

commissies zaken moeten worden opgepakt, worden deze door de aanwezige collegeleden 

afgehandeld.  

Met die afspraak sluit de voorzitter de vergadering.  

 

 

  Vastgesteld in de vergadering van 8 oktober 2024  

                       

                                                     Burgemeester en wethouders voornoemd,  

                                                               

                                                                                                                                  de burgemeester, 

 

 

                                                        de secretaris,  

 


